鹅鼻岭露营基地、"青林玉镜"田尾小院、庙桥村"流浪CAMP"营地

小沙新建了3个特色露营地

□驻定海记者 吴建波 通讯员 胡思佳 李芬

本报讯 在定海区小沙街道鹅 鼻岭区域,一座野外露营基地即将 干太月底完成主体工程。那里配套 建设了露天电影场、咖啡吧、儿童游 乐园等,可满足市民、游客的多元需 求。据悉,这是今年小沙街道依托三 毛文化、东海百里文廊等特色旅游 资源,新打造的3个露营"打卡点

"鹅鼻岭是位于东海百里文廊 小沙段的一条古驿道,山道蜿蜒, 环境清幽,比较适合露营。"小沙

震营基地占地面积4000全平方米。 分为林下营地和坡地露营平台两 部分,主打"精致露营"品牌。该基 地项目启动后, 配套建设了帐篷 酒店、戏水平台、公共厕所等基础 设施。经乡贤引荐,从杭州引入一 家专业公司负责项目运营,后续 还将依托该基地打造共富集市。 为村民销售农产品提供场地,促

位于东海百里文廊小沙段的 "青林玉镜"景点也注入了新的露营 元素。近日,一座乡村体验式露营 -田尾小院在"青林玉镜"亮相。

事农业种植,随着景点热度升高,他 将目光投向了露营基地开发。 前,基地可为游客提供现成的露营设 备,还可让游客体验郊野K歌、竹林 寻宝等趣味活动。"王先生告诉记 者,下一步他还计划添置小型游乐设 施,推出果蔬采摘游项目,丰富露营 活动内容

参观三毛祖居,体验房车露 营……近日,一场自驾露营活动在 小沙街道庙桥村"流浪CAMP"营 地举行。据介绍,"流浪CAMP"营 地位于原小沙中学操场, 今年被 成功改造成露营基地,同时开设

三毛流浪书屋",向游客讲述 三毛与小沙的故事。小沙街道还 将该基地附近的一栋闲置农屋改 造成"三毛梦里茶社",把三毛文 化元素融入店铺运营,目前已经 向游客开放。

"今年我们新建的鹅鼻岭露营 基地、田尾小院、'流浪CAMP'营 地,为小沙文旅增加了户外休闲特 色,从而提高游客与小沙的黏合 "小沙街道相关负责人表示,将 以露营基地为突破口开辟小沙旅游 观光新领域,吸引更多市民、游客前 来,推进旅游全域发展,带动乡村振 兴、海岛共富

展茅张阿婆原先摆摊卖糯米团,一天最多只能卖出50个,现在她每天做800个 糯米团都有人帮她卖光

千岛军嫂共富工坊闯出助农新路子

奋进新征程 建功新时代 共同 富裕新实践

本报讯 "以前我在路边摆摊 卖团子,每天最多也只能卖出50

个,卖不光又得带回家。现在,我 每天要做800个团子,有人会帮我 都卖掉,收入增加了十多倍呐! 普陀区展茅街道居民张阿婆笑呵 呵地说。

张阿婆口中"帮她卖团子的 人",是千岛军嫂共富工坊的工作

每天中午,工坊主"西门吹 牛"等人将张阿婆刚做好的800个 糯米团打包装盒,通过同城配送和 快递配送,送到订单顾客手中。

记者了解到,千岛军嫂共富工 坊是千岛军嫂直播创业基地新推 的一个项目。该基地自2021年成立 以来,积极培养电商人才,带动就 业创业, 还帮助农户直播带货,解 决农产品滞销难题。"在各种直播 助农活动中,我们发现,岛城不少 老人手工制作的传统特色小吃,存 在销路窄、销量低、销售难等问题, 但又达不到直播带货的门槛。这成

了我们的一个攻关课题。"千岛军 嫂直播创业基地负责人吴戴告诉 记者,今年他们依托千岛军嫂共富 工坊平台,注册了"千岛共富工坊 商标,为我市优质农产品、传统手 工小吃等线上推广、线下流通开辟 了一个新渠道。

据介绍,千岛军嫂共富工坊为 农户对传统手工小吃进行包装、 销售等,通过"千岛共富工坊"团 购小程序,销往苏浙沪皖,运费、包 装费等费用都由千岛军嫂共富工坊 承担。"也就是说,农户负责制作、确 保质量,其他都交给我们来办。

戴说,这种助农新模式为农户带来 了极大便利,也打开了传统小吃的 销售渠道,让麻糍、年糕、糯米团等 舟山传统特色手工食品走向全国, 助力百姓增收致富。

"千岛军嫂共富工坊"项目入 选了省电商直播式"共富工坊"专 项激励项目,获得了省级专项扶 持资金。接下来,该工坊还将建立 "共富工坊团"微信群 把各村村 委会主任拉进群担任"推销员", 对自产自销农户开展"点对点"精 准帮扶服务,第一时间解决滞销

六横1.5万老人 享受免费体检

连日来, 普陀区六横镇滚 龙岙村的老年人,来到普陀医 院六横分院,免费接受健康体 检。据悉,今年六横镇1.5万位 65周岁及以上老年人,可享受 免费健康体检。

摄影 通讯员 刘生国



助力打响"诗画浙江·百县千碗"品牌

嵊泗特色海鲜"走"进省委党校

□记者 滕海平 通讯员 蔡培培

本报讯 9月18日至21日、嵊泗 县在浙江省委党校食堂开展"百县 千碗•嵊泗渔味"嵊泗海鲜美食推 广活动,为省委党校500多名教职

工和学员送上一道道正宗的嵊泗

嵊泗特色菜肴区的菜品台上, 集中展示了海鲜面疙瘩、蒜蓉贻 贝、现烤鱿鱼、海石花、海蜒海苔花 生、虾焦等嵊泗特色美食

在嵊泗特色海产品展示展销 区,枸杞贻贝、嵊山螺酱、花鸟头 水紫菜、绿华养殖大黄鱼、百年 渔场海鲜大礼包、东海带鱼、活 水螃蟹等50余种海鲜产品琳琅 满目。

嵊泗县文广旅体局有关负责 人表示,嵊泗县作为全市首家把特 色海鲜产品"带"讲省委党校的单 位,将继续深挖海岛美食,讲好美 食故事,为打响"诗画浙江•百县 千碗"品牌贡献嵊泗力量。

欣亚磁电:船用配电板从"制造"到"创造"

▼上接第1版

成长路上,难免"磕碰摔墙" "自己的饭碗,最好是端牢在自己手 里。"这是刘恩欣灌输给公司员工的 理念,冯木易深有体会。"四五年前, 我们就吃过一次'截胡'的暗亏。

船用配电装置中有个名为有源 滤波器的零部件。当时的欣亚磁电 都是通过深圳的船配加工厂代加 工。谁料,有个订单欣亚磁电前脚刚 与船东方谈妥,后脚深圳的那家加 工厂私下偷偷找上船东,截单了。

这个暗亏,激起了"欣亚人"不 服输的倔劲。几经改造、研发,欣亚 磁电不仅能自产有源滤波器,而且 产品质量远超其他厂家。

将阻力化动力,才能"往高攀 升,向新进军",这是欣亚磁电的坚 持。2014年, 欣亚磁电从太平洋海工

接了一个订单,为巴西的一个海上

居住平台组装配电装置等

"怎知当船东对配电装置做技 术分解后, 我们才发现他们的应急 切断系统使用的是国外产品,与我 们理解的系统概念完全不一样。"欣 亚磁电总经理助理王浙锋说。

退单,欣亚磁电不甘心。于是, 欣亚磁电请来外援自组研发团队, 历时半年时间,按船东的要求顺利 提升企业技术含金量, 使新产

品有更广阔的市场空间,才能做强 企业。在王浙锋的印象里,公司从未 因"不会做"而拒单。

-次与世界大企业的 同台竞标,激励企业迈向 发展高新技术产业之路

站在那排22屏配电箱组前,抬

头可见对面白墙面上的一排红色大 字:"企业愿景:成为全国船用(核) 电气配套领军企业。

受厂区面积、生产能力等因素 所限, 欣亚磁电每年完成的订单提 升不大,但提质后带来的产值增幅 显著。"我们现在就做一件事,将产 品做精做高端。"提及公司发展路上 的精彩篇章, 王浙锋神采飞扬地讲 述与世界500强企业施耐德同台竞 争中标一事.

欣亚磁电原来只是施耐德的-个合作伙伴。2018年,欣亚磁电首 次以"独立投标人"的身份与施耐 德、西门子等国际大品牌企业一起 竞标意大利Grimaldi公司一艘7800 米车道滚装船。当时,该船是世界 上最大的一艘货物滚装船,总吨位

"中标后,大家很高兴,也增强

了企业做精做强的信心。 "王浙锋 说,这是欣亚品牌发展的一个里程 碑,标志着欣亚的产品不只是世界 品牌合作下的"附属品"

这场竞标成功, 让欣亚磁电在 国内市场的占有率迅速提升, 在海 外市场也取得较大突破。

近几年, 欣亚磁电与法国施耐 德、德国西门子等跨国公司合作,不 仅取得了相应的技术授权,技术实 力也跃居国内领先水平。其产品更 是大量在外籍船舶上使用马士基、 地中海、长荣、中远集团、江南造船 等国内外知名企业都青睐该公司的

着眼未来,将简单的产品做到 极致。在以创新驱动、以改革倒逼、 以引育构筑推动制造业转型升级的 道路上, 欣亚磁电奋进的步伐愈发 坚定铿锵…

"电影与亚运'热烈'同行"

干场公益电影观影活动昨启动 其间可去舟山4家影院免费观看影片《热烈》

□记者 刘晓梦

本报讯 9月20日至27日, "电影与亚运'热烈'同行"千场 公益电影观影活动将在全省举 行,舟山同步开展。此次活动由 省委宣传部、省电影局主办,全 省共176家影院参加。

据了解,电影《热烈》是杭州 亚运会组委会策划并独家授权 拍摄的亚运主题电影,以杭州 亚运会新增的比赛项目霹雳舞 为题材,介绍追梦的青年爱好 者与街舞教练共克险阻, 绽放 光芒的故事。

其间,全国各地居民凭身 份证等有效证件,就可到我市 的横店电影城 (新城宝龙店) 横店电影城(盐仓宝龙店)、保 利国际影城(舟山IMAX店)、浙 影时代舟山金球凯虹广场店等 4家影院,在10时30分、13时30 分两个固定时间点,免费入场 观看影片《热烈》。

我市一企业成为杭州亚运会官方供应商 为赛会提供约500万片消毒片

本报讯 近日,我市的艾伽 盾科技(浙江)有限公司成为杭 州亚运会官方供应商,将在亚 运会举行期间提供消毒产品和 消毒应急服务。

走进位于舟山高新技术产 业园区的艾伽盾科技 (浙江)有 限公司的成品仓库,只见那里整 齐 摆 放 着 一 箱 箱 艾 伽 盾 牌 清 氫 媒消毒片,即将装车运往杭州。 据介绍, 这款消毒片30秒内的细 菌病毒灭杀率在99.9%以上。"此

次入选亚运会官方供应商,既是 对公司技术实力的充分肯定,也 展示了我市消毒用品产业发展 新成果。亚运会期间,我们将根 据亚组委需求随时提供消毒产 品和消毒应急服务。"艾伽盾公 司联合创始人、总经理耿声远

据介绍,该公司已提前生产 了约500万片消毒片,本周末开 始送往亚运会各场馆。同时,该 公司已增派20多名员工赴杭州 分公司培训待命,负责亚运会 环境卫生安全保障。

文明大提升 迎接亚运会 嵊泗开展"垃圾不入海"活动

通讯员 庄珊珊

本报讯 近日,嵊泗县开展 "文明大提升迎接杭州亚运会" 保护海洋"垃圾不入海"文明实 践活动,全县涉海涉旅单位工 作人员及渔村干部、渔民渔嫂、 志愿者等参加活动。

活动中,国家电网海缆管 理船、渔政船、客运船、渔船等 16艘船只被授予"海上新时代 文明实践号";志愿者代表发出

保护海洋"垃圾不入海"倡议 随后前往马迹山沙滩开展净滩

据了解,嵊泗全面实行城 镇生活垃圾分类、渔农村垃圾 分类、海上环卫等工作机制,建 立了海漂垃圾打捞、垃圾分类 及清运处置、湾滩问题巡查队 伍以及部门联动、日常监管、长 效保洁机制。经多年整治,嵊泗 海上垃圾打捞处置量从2019年 的约7000吨减少至2022年的约

"渔光互补"增殖放流



昨天,在岱山县双合码头,华润电力岱山双剑涂一期100MW渔 光互补项目开展增殖放流生态修复活动,共放流黑鲷苗种约33.5 万尾。据悉,该滩涂光伏项目一期即将完工,将定期组织开展人工 增殖放流,促进海域生态环境改善和鱼类资源恢复。

市直有关单位扎实推进主题教育

人人向学,个个争先。市委 老干部局在推进自身主题教育 的同时, 也积极推动离退休干 部党员主题教育走深走实。充 分考虑老同志实际情况,以月 度学习、专题研讨、"送学上 门"、主题党课等载体,通过 '线上+线下"相结合,带领离 退休干部党员第一时间跟进研 读主题教育最新精神和理论文 章,畅谈学习体会,帮助老同志 学习"不缺课"、主题教育"不 掉队"。开展多种形式的主题党 日活动,活用现场教学、"银青

体, 引导广大离退休干部党员 讲好"八八战略"实施20周年舟 山干部群众的奋斗故事。深化 "共富同行 银耀有我"活动, 在全市范围内推进"东海银辉 先锋岗"创建工作,鼓励各银辉 志愿服务团队、银辉品牌工作 室、老专家服务队等志愿服务 组织深入基层送政策、送技术、 送健康、送文化、送法律,切实 将老同志阅历丰富、熟悉政策、 善做群众工作的优势发挥出 来,鼓励老同志、老党员紧跟时 代、保持本色、赓续荣光。



气 今日 23℃~28℃ 阴到多云,局部阵雨。北到东北风4~5级阵风